

Наше ВРЕМЯ

Газета
Йского района
Кемеровской области

№ 13 (8709)

Среда 15 февраля 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

За то, что лечили, надбавку получили

По сообщению главного врача МУЗ «Йская ЦРБ» Владимира Медужи, в район поступили средства на выплату надбавки медицинским работникам за дополнительный выполненный объем работ согласно национальному проекту «Области здравоохранения». Надбавку за январь в ближайшее время получат, а затем будут получать ежемесячно 26 специалистов: 7 участковых врачей-терапевтов, 4 участковых врача-педиатров, 7 медсестер участковых врачей-терапевтов, 7 медсестер участковых врачей-педиатров, 1 фельдшер, исполняющий обязанности участкового врача-педиатра.

Спортивный инвентарь из Москвы доставлен в школы

По сообщению методиста управления образования Фанни Киркеловой, для школ района из Москвы получены спортивный инвентарь на сумму около 800 тысяч рублей. Это – 190 пар лыж, мачты, по 340 баскетбольных и волейбольных мячей, по 10 – футбольных и медицинских мячей, 10 теннисных стиков, батут, мелкий спортивный инвентарь.

К Дню Святого Валентина,

по сообщению методиста районного Дома культуры Натальи Юенко, прокурорами культуры и мораториями для разновозрастных семейных пар юбиляров лет. На него были приглашены 50 пар дружно прошествившие под боком супруги Гавриловы, семенные пары Волчаниных, Лоскан, Вдовиних, Даудовых и другие. Конкурсная программа, поощрения, разговоры о супружеских, которые помогали в дни радости и печали, – все это самым непосредственным образом сочеталось с прекрасным праздником любленных – Днем Святого Валентина.

Встреча воинов-афганцев

По сообщению заместителя начальника управления социальной защиты населения Натальи Архиповой, 15 февраля в 12 часов в концертном зале районного Дома культуры пройдет День памяти воинов-интернационалистов. На него приглашены 25 участники войны в Афганистане. На этом мероприятии выступят представители власти и ответят на вопросы воинов-афганцев. Работники культуры для них организуют концертную программу, в спортивкомнате – спортивное мероприятие.

15 февраля – Сретение. Сретенские морозы. Сретенские оттепели. С давних времён этот день считается первой встречей весны. Говорили: «На Сретение кафтан с шубой встретились», «Какова погода на Сретение, такова и весна будет», «На Сретение снегов – весной доижки», «Если ходода завернут – весна хододная, поздняя».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
15 февраля -16 февраля 17 февраля

-9..-11; -7..-9; -8..-10



Атмосферное давление	752	745	736
Влажность воздуха, %	94	91	95

Солнце -
Восход - 7.54
Заход - 17.33
Долгота дня - 9.39.

Луна
Восход 20.09
Заход - 8.45
Фаза 3

15 ФЕВРАЛЯ - ГОДОВЩИНА ВЫВОДА ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

Примите поздравления!

15 февраля 2006 г. отмечается 17-я годовщина вывода советских войск из Афганистана. И в бывших республиках СССР, и практических в каждом регионе Российской Федерации существуют союзы ветеранов Афганистана. На сегодняшний день Кемеровская общественная организация Российского союза ветеранов Афганистана охватывает более 2000 человек, в том числе 3800 ветеранов Афганистана, более 15000 участников боевых действий на Северном Кавказе, около 300 инвалидов войны, свыше 1000 ветеранов боевых действий на территории других государств, 380 членов семей погибших.

В Йском районе на начало 2006 г. было 23 участника боевых действий в Афганистане, 17 чело-

век из семей погибших военнослужащих, 151 человек – участники боевых действий в Чеченской Республике.

Уважаемые земляки! Мы выражаем огромную благодарность всем воинам, отдавшим свой долг за пределами нашей Родины, который порой в нечеловеческих условиях поддеревянитимидж великой страны, заявив по сути форпостом России во всему миру, где исполнили свой интернациональный долг.

Администрация района поздравляет всех ветеранов-афганцев с 17-й годовщиной вывода войск из Афганистана.

От всей души желаю вам здоровья, оптимизма, веры в будущее, счастья и благополучия вашим близким и родным.

С уважением глава Йского района
В. М. НАБОРСКИЙ.

У школы - новый статус

Что за сменой вывески?



Что стоит за сменой вывески?
Школа успешно прошла лицензирование в новом статусе, – пояснила директор Татьяна Гир-

Впервые в истории школ Йского района на здании одной из них появилась вывеска с необычным названием: «Муниципальное общеобразовательное учреждение «Йская средняя общеобразовательная школа № 2 с углубленным изучением отдельных предметов».



тогие документы на приобретение новой гербовой печати. Сейчас эта проблема решена.

На снимках:
у школы сменилась вывеска:
директор Т. Гирняк после завершения урока математики.
Текст и фото
Сергея МОСИНА.

ВЕСНЕ ПАВСТРЕЧУ

ГОТОВЬ СЕМЕНА ЗИМОЙ!

По сообщению начальника государственной семенной инспекции по Йскому району Татьяны Волковой, сегодня почти воды района имеют 85 процентов семян кондиционных по зерножестости, из них 31 процент кондиционны по всем показателям. До весенних полевых работ хозяйствам района предстоит очистить от сорняков более половины посевного материала. Эту задачу будет трудно выполнить при нынешней обеспеченности зерноочисти-

тельными машинами, если учесть, что за длинную теплую осень удалось очистить лишь 31 процент посевного материала. Лишь крестьянские хозяйства Боровцова и Дубинина подготовили все семена. У Боровцова имеется 200 тонн зернитных сертифицированных семян, в ПСХ «Первомайский» – 370 тонн. Но даже это семеноводческое хозяйство имеет лишь 53 процента кондиционных по всем показателям семян. А в технико-хозяйственных хозяйствах, как ООО «Прогресс», «Культур-

Чему научились за год?

В Д.Т. по сообщению методиста художественно-эстетического направления «Альпы Федуриной» конкурсные художественные творчества отдаются к смотрению-конкурсу, который даст ответ на вопрос, чему ребята научились за год.

В конкурсах: энордическое творчество, выступил ансамбль «Светочники», «Сибирячки», «Россия», «Лерутики», «Весенушки», традиции песни – представят как солисты, так и малые группы.

Приятует участие в смотре и хореографические коллективы из Маренской, Новониколаевской школ, ансамбли «Дрожжесение» из Д.Т.

В номинации «Детские театры» свои таланты будут демонстрировать и отставать театр Нади «Ассоль» из Новониколаевской школы, детский театр мари из Маренки и театр «Достиня» из Д.Т.

Оберет пульки для участия в областном смотре конкурентное жюри.
Сергей МОСИН

ИНТЕРЕС К РЕФОРМАМ СЕЛЬСКИЕ ПЕДАГОГИ ПРОЯВЛЯЮТ...

**Но их суть для многих остаётся
загадкой**

В администрации Яйского района прошло совещание заинтересованных сторон по вопросам реализации национального проекта в образовании. В его работе приняли участие специалисты отдела муниципальной образовательной политики и содержания образования Департамента образования Кемеровской области В. С. СВИРИДОВА и заведующий кафедрой естественных научных дисциплин Кузбасского регионального института повышения квалификации и переподготовки работников образования О. В. ПЕТУНИН.

Шесть направлений проекта

Внимание участников было привлечено к нему, Но сначала подчеркнули значимость национального проекта в сфере образования. Из 134,5 млрд. рублей на реализацию четырех общественных национальных проектов – примерно треть суммы (41,3 млрд. рублей) направлена на улучшение дел именно в образовании. И это не случайно. Стали уточняться бывшие позиции на международной арене. Проявляется это в относительных неудачах российских школьников на международных олимпиадах. Китайские, голландские учащиеся в знаниях стали опережать. И связано это с общей организацией воспитательного процесса, отставанием материальной базы наших школ.

Университетские центры, бизнес-школы...

В России их будет создано два: один – в Южном федеральном округе, другой – в Сибирском. Эти университетские центры планируются создать к 2008-му году. Такие 2 крупные бизнес-школы по 500 мест в каждой будут созданы в Московском регионе и Санкт-Петербурге...

Профессия – в армии

Второе направление проекта – развитие системы профессиональной подготовки в армии. Тот же американский военослужащий имеет возможность параллельно

со службой получать специальность. Тем контрактники имеют приоритет при поступлении в самые престижные вузы страны. Чтобы исправить положение в РФ, в воинских частях будет создано 100 учебных центров начального профессионального образования. Для лиц, отслуживших 3 года по контракту, организуются подготовительные отделения при вузах. Значит, вспомнили о забытых рабфаках?

Как попасть в число «11+»?

Третье направление национального проекта – поддержка и развитие лучших образцов отечественного образования. В большинстве мер это касается и сельского учителя. Поддерживать «островки», «маяки» всего инновационного, передового в школе – такова цель. Государственная поддержка будет оказана не менее чем 30 вузам, 6-ти тысячам школ. В России 66 тыс. школ, значит, по минимуму рублей получит каждая одиннадцатая школа. Много это или мало? На эти деньги можно купить 2 современные школьные лаборатории, 2 кабинета для Кемеровской области – 171 учитель. Значит, есть надежда, что среди них окажутся и педагоги сельских школ. Вроде бы сегодня премия и за нее стоит побороться! Для этого только необходимо иметь высшее педагогическое образование, но быть совместителем в образовательной школе, иметь учебную нагрузку не менее полной ставки, стаж работы не менее 3-х лет, а также высшую резервную квалификационную категорию и поддержку профсоюзного сообщества.

Не забыли о школьном учителе...

Ежегодно будут поощряться 10 тысяч лучших учителей премиями в размере 100 тыс. рублей каждому. Квота для Кемеровской области – 171 учитель. Значит, есть надежда, что среди них окажутся и педагоги сельских школ. Вроде бы сегодня премия и за нее стоит побороться! Для этого только необходимо иметь высшее педагогическое образование, но быть совместителем в образовательной школе, иметь учебную нагрузку не менее полной ставки, стаж работы не менее 3-х лет, а также высшую резервную квалификационную категорию и поддержку профсоюзного сообщества.

Оснастить кабинеты

Четвёртое направление национального проекта – внедрение современных образовательных технологий. 20 тысяч школ в 2006-2007 годах планируется под-

ОБСУЖДАЕМ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ: В СФЕРЕ

Практически не осталось в школе молодёжь специалистов. Отчасти это происходит оттого, что сегодня зарплата сельского педагога школы или дошкольного учреждения не велика – едва превышает прожиточный минимум. Это вынуждает педагогов нести дополнительную нагрузку даже по основному месту работы. Идея проекта замечательная, но как она коснется отдалённых школ – пока сказать не берусь. Сегодня у школы, основой – ясное лицо. Это беда всех школ! Если говорить об информационных технологиях, то в нашей Вознесенской школе всего 2 компьютера. Далеко не

каждый педагог умеет пользоваться такой техникой. Зачастую выход в глобальную сеть напрямую зависит от месторасположения школы. Мы слышим, что мелкие школы закрываются. И у родителей, допустим, щербиновские учащихся отношение к этому отрицательное.

Р.С. - А как, Валентина Анатольевна, волонтеры на сердце. Вы оцениваете социальный статус учителя?

- Ой! Я думал, что он мог бы быть и повыше!

- Это спрошу сказано, но учились.

- Профессия учитель не престижная, – отвечает директор. – Это уже громко сказано!

Сергей МОСИН,

МОЛОЧНЫЕ МЯСНЫЕ

должны бы появиться в селах в ходе воплощения в жизнь национального проекта развития агропромышленного комплекса.

Доплата за классное руководство

Пятое направление проекта – повышение уровня воспитательной работы в школах. Сюда включают и начисление дополнительной зарплаты педагогам за классное руководство. Для городских школ полномкомплектный класс составляет 25 учеников, для сельских – 14. Если число учащихся меньше, то дополнительная зарплата составит не 1000 рублей, а будет начисляться пропорционально количеству учащихся в классе.

Сельской школе – комфортный автобус!

Заключительное, шестое, направление национального проекта в области образования называется так: «Сельский школьный автобус». В текущем и будущем годах на приобретение школьных автобусов по западному образцу, планируется потратить более 2 млрд. рублей. Будет приобретено не менее 3,5 тыс. школьных автобусов. Это, разумеется, солидная поддержка и сельским школам. Правда, их приобретение пройдёт на условиях паритетного финансирования федерального и регионального бюджетов. Губернатор Кемеровской области Алла Тулеш всегда настаивал на подобных условиях, и поэтому кузбасские школы нием обделены не будут.

У школы... женское лицо

А вот что думает о национальном проекте в сфере образования директор радовой сельской школы, каково его мнение с положением учительства? Об этом, уже после совещания, спросил у директора Вознесенской школы Валентины Симоненко.

- В проекте есть многое непонятного для учителя сельской глубинки, – отвечает она. – Включая и вопросы заработной платы. Реальная зарплата у нас от 3 тысяч рублей.

К такому выводу я пришел, побывав на районном совещании животноводов. Его провели специалисты Департамента сельского хозяйства администрации Кемеровской области: заместитель начальника Юрий ДОСТАВАЛОВ, заместитель главного зоотехника Виктор АСАУЛЕНКО и заместитель начальника по агрономическим вопросам Владимир АРТАМОНОВ.

До Москвы нам далеко

Они ставили в пример организацию работы животноводческой отрасли в Московской области, опыт которой недавно изучали. Приглянулись кемеровчанам суперсовременные животноводческие комплексы, где содержится 4 тысячи коров. Причем в одном дойном зале 11 операторов доят 800 коров. Понравились коромыслоготовительные «Ягуры», при помощи которых заготавливается по 1 тонне тонн кормов в день, и т. д. На что сразу же получили вопрос из зала: «Сколько миллиардов рублей заложено в животноводство Московской области?»

Юрий Петрович Доставалов про Москву не скрывал, но заметил, что в сельское хозяйство бюджет Кемеровской области направят 1 миллиард 200 тысяч рублей.

На уровне среднем. Российском

В прошедшем году Кемеровская область сде-

лала большой рывок вперед по надоям молока от одной коровы. Кузбасские животноводы получили от каждой буренки по 3249 кг молока при среднероссийском показателе 3250 кг. Яйские животноводы даже превзошли эти показатели, надоя по 3430 кг. Для сравнения: в 2000 году надой составлял 1750 кг. Значительный прогресс отмечали в своих выступлениях и областные специалисты. Но есть, разумеется, и сны для дальнейшего развития, если учесть, что область потеряла в прошлом году 900 буренок, а в районе исчезло поголовье двух хозяйств!

Когда приравняем молоко к солярке?

Неожиданный ответ дал на этот вопрос начальник районного управления сельского хозяйства Геннадий СЕДЫХ:

- Если одна тонна молока не будет стоить столько же, сколько одна тонна солярки, то животноводство не спасут никакие национальные про-

ОБРАЗОВАНИЯ, СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

РЕКИ,
БЕРЕГА

Однако экономических предпосылок для роста производства животноводческой продукции крайне недостаточно.

грамма. Невозможно вымывать обратные средства до бесконечности. Поэтому мы теряем заинтересованность. Если в 2000 году из этой трибуны говорят, что мы значительно увеличили производство молока, то на нынешнем заседании я этого сделать не могу.

Рентабельность – 20 процентов

А выгодно ли производство молока? Или селяне держат своих буренок только для того, чтобы наработаться? На производство 1 литра молока в ПСХК «Первомайский» тратят в среднем по пять рублей, продают его по 6 рублей 75 копеек. Рентабельность составила 28 процентов. В других хозяйствах она колеблется около 20 процентов. Но в западных предполагают уро́вень инфляции, из-за которой у животноводов практически ничего не остается в прибыли. Тогда как рентабельность зерна, даже при нынешних низких ценах, составляет 69,2 процента.

Технически перевооружайтесь

Юрий Доставалов объясняет низкую рентабельность не диспаритетом цен (пакет молока в 13-14 рублей – предел для Кузбасса), а низким уровнем технической вооруженности. По его мнению, сегодня нагрузка на работающего в животноводстве должна составлять 70-75 коров – примерно как на современных подмосковных комплексах. А для того, чтобы построить комплексы, обеспе-

чить нормовую базу, купить племенной скот, нужны инвестиции. Как раз на это направленна национальная программа развития АПК.

Кредиты для богатых

Специалисты призывают селян брать кредиты, проценты по которым почти полностью погасят государство. Однако изредка в запас вынуждаются, что в процессе получения кредитов еще множество препонов. Банки не хотят рисковать средствами, цидают из-за того, что залога в скоте не хватает имущества, стоимость которого должна в два-три раза превышать основной заем. У фермера зачастую не хватает имущества для залога. Банки требуют ежемесячных взносов освобожденного долга. А откуда у фермера деньги в начале года или летом, когда весь урожай находится в поете? И не вырастит он за месяц-посреник, в чтобы получить из генерика буренку, надо ждать три года. Эти вопросы прозвучали на сессии от селян и остались без ответа.

Начнем производство мяса

После сомнения в поговорке о развитии животноводства фермерских хозяйств с главой крестьянского хозяйства Леонидом Горбатым, Леонид Никифорович планирует выращивать и откармливать в Верх-Багицком скрепком молодняк мясных пород.

– Я сейчас веду перег-

оворы с Красноярским банком «Кедр» о получении кредита на приобретение телят мясной породы. Да, залог в три раза больше основного займа. Но когда берешь, допустим, трактор, то его в «Кедре» сразу же можно заплатить. Он ведь новый, и его стоимость принимают. Кроме того, у нас есть комбайны, которые можно заплатить. Подсчитывая хозяйство, где было можно было купить этот скот мясного направления.

– Леонид Никифорович, почему фермеры не хотят заниматься животноводством?

– Пошли по легкому пути. Жили на скрытое богатство за счет производства зерна. Но при таких заблужденных ценах на суперку и низких на зерно выживать стало сложно. А были же годы, когда цены на фураж доходили до 6 рублей за кг. Кроме того, зерна в этом году недополучим. Нужна подстаковка от неурожая. У нас отгинная коровская база: до Сергеевки путь никто не использует. Чтобы фермерам перейти на животноводство, нужно начинать именно с откорма скота на мясо. Сразу и откорм, и домашние и сбыт молока фермер обеспечить не сможет. Совхозы и колхозы десятки лет борьбы для молочного животноводства создавали. Планную борьбу теплит в возрасте 13 месяцев и года полтора доводить их до кончики.

– Поможет ли ввшем деле прошедшее совещание?

– Оно проведено для гапочни. Нам нужна конкретная помощь, ведь сегодня на свои средства не развернешься. Приду в пример соседям-тюменцам. Они собрали совещание и на нем конкретно решили, кому сколько надо денег на покупку скота. Подготовили документы и отправили в департамент. Чрез неделю знакомому фермеру звонят из отдела животноводства: «Завтра к вам, берите уверенность и в таком-то хозяйстве получайте скот». Он взял десять телочек и бычка. В Томской области национальный проект уже действует.

Игорь АЛЕХИН.

На снимке: заместитель начальника Департамента сельского хозяйства администрации Кемеровской области Юрий ДОСТАВАЛОВ.

ПЕРЕПИСЬ**Раз – картошка, два – моркошка...**

Ведётся подготовка к Всероссийской сельскохозяйственной переписи, намеченной на лето 2006 года. Переписываться будут все организации, а также граждане, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, имеющие в пользовании сельскохозяйственные земли и животных; граждане сельских и городских поселений, имеющие земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства и животных. Ведь другого способа узнать максимально подробно о структуре сельскохозяйственного производства, о наличии земельных, материально-технических и других ресурсов, о потребности села в кадрах у государства нет. В результате переписи государство получает информацию: где и сколько выращивается зерна, картофеля, овощей, производится мясо и молоко. Это позволит эффективно защищать права непосредственных производителей.

Сведения, полученные в ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи, будут носить строго конфиденциальный характер, а статистические данные – использоваться только в обобщенном виде и не причинят нико-

му никакого вреда. Все опасения насчет того, что какая-то информация может быть передана другим органам, в том числе налоговым и правоохранительным, абсолютно беспочвенны.

По результатам исследования местные власти смогут понять, какая помощь нужна сельским труженикам. Несмотря на отсутствие в анкетах прямых вопросов о стоимости сырья и товаров, общие данные переписи помогут понять: нужны ли снижать цены на технику, удобрения и семена, требуются ли аграрные банковские кредиты и так далее.

О. В. ТИЩЕНКО, уполномоченный по вопросам Всероссийской сельскохозяйственной переписи по Яйскому району.

БЕЗОПАСНОСТЬ

С каждым днем приближается весна. Снежное одеяло, толщина которого в этом году составляет более 40 сантиметров, тяжеleет под теплицами лучами солнца. Нужна подстаковка от неурожая. У нас отгинная коровская база: до Сергеевки путь никто не использует. Чтобы фермерам перейти на животноводство, нужно начинать именно с откорма скота на мясо. Сразу и откорм, и домашние и сбыт молока фермер обеспечить не сможет. Совхозы и колхозы десятки лет борьбы для молочного животноводства создавали.

Планную борьбу теплит в

стенного назначения.

Под завалом оказываются люди, которые получают травмы и даже гибнут. Поэтому администрация Яйско-

Крыши очистим от снега!

го района обращает внимание руководителей предприятий всех форм собственности на необходимость безопасности уборки снега до наступления теплых дней.

Валерий РЕЙМЕР, главный специалист администрации Яйского района по ГО и ЧС.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА**Держи карман шире!**

Карман не такое надежное место, как думают многие. Об этом свидетельствуют милицейские сюиды. Так, в квартире по ул. Нахимова женщина, 1984 года рождения, ставшая 2 тысячи рублей из кармана халата пожилой женщины-невидимки. Все деньги она потратила на личные нужды. А житель Ижморского района не успел воспользоваться «добычей» из кармана мужской куртки. Милице изъяли из кармана сотовый телефон «Моторола» и полторы тысячи рублей.

«Наведались» в погребки...

После таких незваных гостей хозяева, как правило, недосчитывают солевые и заряды, заготовленные на зиму. Воры заглянули, сняли замок с ворот, в гараж и погреб по ул. Карьер, откуда похитили инвентарь и продукты питания. Сотрудники милиции изъяли часть похищенного у жителя улицы Чехова. Порвали торбы, вломили замок, и в сарай по ул. Ленина. Спустились в погреб, откуда достали засотки на 2480 рублей.

...на дачу и веранду

В посёлке Безлесный неизвестные проникли в дачный домик по улице Ленинградская, принадлежащий пенсионеру, который проживает в городе Анжеро-Судженске. Они украли стальные инструменты и вещи на 1585 рублей. А в Я с веранды дома по ул. Юбилейной украли велосипед, зимнюю шапку и трехлитровую банку молока. Часть похищенного сотрудниками милиции изъята у жителя ул. Омской.

Выходил один он на дорогу

Около полуночи третьего февраля одесский пьяный мужчина вышел на проезжую часть дороги по ул. Вокзальная, где и был сбит проезжающим автомобилем. В ночь с 7 на 8 февраля открыты двери, воры проникли в гараж Яйского филиала «Кемеровоупралес» на ул. Западная, откуда похитили набор ключей, гидроцилиндр, десять литров бензина. Ущерб составил 4023 рубля.

лам БАЗ-2110. У пострадавшего – закрытый перелом левой голени,

«Металлисты» разбушевались

В помещении котельной по ул. Больничной мужчина, 1975 года рождения, избил металлическим прутом женщину, 1967 года рождения. У пострадавшей – перелом ребра и ушиб грудной клетки. А в доме по ул. Юбилейной разбушевалась другая побеги металлических срудий. Цепью он нанес два удара извяди второй группе и пытался задушить этой цепью мужчину.

Ружье – не игрушка

В Марьеевке в доме по ул. Федорова сотрудники милиции обнаружили и изъяли огнестрельное оружие марки ТОЗ-8, которое хозяин незаконно хранил три года.

Обчистили машину

Из автомобиля ГАЗ-53, стоящего у дома по ул. Пожарная, находившегося в кузове аккумулятор, паяльную паямку и две акустические колонки. Ущерб составил 2390 рублей.

Мошенник – не работает

В Яйский ОВД из Центра занятости населения поступил сигнал о мошенничестве. Женщина, имеющая статус безработной, трудоустроилась в ООО «ЯРСИ» и не сообщила об этом в Центр занятости. Мошенница причинила ущерб Центру занятости на 4023 рубля.

Проникли в гараж

В ночь с 7 на 8 февраля открыты двери, воры проникли в гараж Яйского филиала «Кемеровоупралес» на ул. Западная, откуда похитили набор ключей, гидроцилиндр, десять литров бензина. Ущерб составил 4023 рубля.

СПОРТ

"Олимпийский километр лыжников"

В понедельник открытия XX зимних Олимпийских игр на уроках физической культуры ребята школы № 2 приближали на лыжах к Ангирскому озеру символичный олимпийский километр.

А в день открытия Олимпиады в Италии лучшие спортсмены школы участвовали в открытии... лыжных зимних олимпийских игр. Погода в Яе выдалась почти как в Турине: снег с температурой минусовой, а температура воздуха — со знаком плюс.

Параллельно открытия зимних олимпийских игр в р. п. Яе прошла победительница районных и областных лыжных соревнований, учитель физической культуры школы № 2 Наталья Денисова.

Честь открыть олимпийскую трассу с олимпийским слоганом было доверено Артому Шугаеву. Затем с общего старта старшая группа отправлялась по олимпийским километрам. С большим отрывом первым финишировал Артём Шугаев, вторым был Алексей Судаков, третий — Егорий Кирюнин. Затем финишировали средняя и младшая группы спортсменов. Победителями в средней группе стали соответственно Дина Якович, Женя Куделя, Анастасия Димитренко. Среди младших школьников первенствовали Миша Чигага, Вадим Суржанский, Вова Лужиненко.

Десятиклассники были представлены всего лишь одной командой. И среди них признаны лучшими в гонке Кристина Федорчукова, Софья Олиник, Лена Манарова.

Олимпийский девиз: «быстрее, выше, сильнее» был девизом прошедшей лыжной гонки в р. п. Яя. И номерная победа (гонки на золото) в Турине лыжника Дементьева еще раз доказала, что спорт в России будет прирастать Сибирью! И кто знает, возможно, и среди наших яйских мальчишек и девчонок, выставших на путь спорта, окажутся и будущие олимпийцы!

Участники «олимпийского километра» получили памятные грамоты, олимпийскими жетонами и шоколадом.

Сергей МОСИН.

Лёд дружбы и надежды

«Олимпиада не только для олимпийцев» — под таким девизом прошли спортивные соревнования на стадионе «Луч». Но, Яя. Они были организованы в честь открытия XX зимних Олимпийских игр. Громким событием этого дня стал товарищеский хоккейный матч между командами нашего поселка и г. Аниска Судаков.

Поединок прошел в упорной, увлекательной борьбе. В итоге — большая ничья со счетом 3:3. Уверенно сыграл наш вратарь А. Кошкин. Дважды в корота соперников забросил И. Смирнов, однажды — А. Ероховец. Радует, что наши хоккеисты показывают хорошую игру и мужественно отстаивают спортивную честь поселка. Не зря поется в известной песне: «в хоккее играют настоящие мужчины, тому не играет в хоккее».

Надеюсь, с помощью нашей местной власти и общественности поселка и района этот замечательный вид спорта получит дальнейшее развитие.

А. Н. РАДЧЕНКО.

Уважаемые абоненты электросети!

В течение января 2006 года в связи с капитальным ремонтом линий электропередач будут отключения электроэнергии в районе улиц: Вокзальная, Дорожная, Тельмана.

Администрация филиала
«Электросеть р. п. Яя».

УЗПИ «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района» учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1956 г. Газета зарегистрирована Сибирским краевым инспекционным территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 26 декабря 2003 года. Владелец и редактор ИП И. Г. Рогов (г. Новосибирск) 15.05.2005. Учредитель: администрация Яйского района, МУП «Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NVA@Kemer.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО СООБЩАЕТ**Против роста цен**

Губернатор области А. Г. Тулеев выразил резкое несогласие с поднимавшимися ростом цен на горюче-смазочные материалы.

Об этом он сообщил в телеграммах, которые направил Председателю Правительства РФ М. Е. Федосову, спикерам Госдумы Б. В. Трызгову и Совета Федерации С. М. Мироновым.

«Ценовая политика на рынке нефтепродуктов в Кузбассе, характеризующаяся ростом цен, нестабилизирует экономико-коммунальный и дорожного хозяйства, проводя круглые слои на тему развития частного бизнеса в ЖКХ Кузбасса».

В обсуждении принял участие заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу Александра Николаевна Наумова, заместители глав городов по ЖКХ, руководители областных отраслевых предприятий, управляющие компании, частных ЖЭКов, консалтингового агентства.

Несмотря на заявление министра экономического развития и торговли РФ Г. О. Грефа, стабилизации ценовой ситуации на рынке нефтепродуктов так и нет. Только в январе нынешнего года нефтеперерабатывающие заводы четырех ряда увеличили отпускные цены на моторное топливо до 24% и прогнозируют его дальнейший рост.

«Считаю и считаю, что повышение цен — это ступор монополистов,

данное решение идет в противоречие с политикой главы государства России В.В.Путина и его указом о том по улучшению качества жизни людей», — сказал губернатор.

Привести частника в ЖКХ

По инициативе газеты «Кузбасс областной» департамент по развитию жилищно-коммунального и дорожного хозяйства провел круглые слои на тему развития частного бизнеса в ЖКХ Кузбасса.

В обсуждении принял участие заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу Александра Николаевна Наумова, заместители глав городов по ЖКХ, руководители областных отраслевых предприятий, управляющие компании, частных ЖЭКов, консалтингового агентства.

Как сообщил Александр Николаевич Наумов, в ЖКХ Кузбасса работают 125 частных предприятий, которые занимаются эксплуатацией 23,3 миллиона квадратных метров жилья (60% от всего обслуживаемого жилищного фонда области). Опережают других в развитии рынка частных ЖЭКов и создании конкурентной среды города Березовский, Киселевск, Ленинск-Кузнецкий, Новокузнецк, Кемерово.

«Считаю и считаю, что повышение цен — это ступор монополистов,

Институт прирастает корпсами

Сегодня в Кемерове состоялось открытие нового, пятого корпуса Кемеровского технологического института пищевой промышленности (КемТИПП).

По этому поводу состоялся короткий митинг, в котором приняла участие заместитель губернатора Ирина Альбертовна Сиридова.

Строительство корпуса было начато в 1980 году. Из-за отсутствия финансирования из федерального бюджета работы были полностью прекращены. В 2002 году руководство вуза принял решение достраивать корпус за счет собственных внебюджетных средств. Не достроенную пятиэтажную аудиторию затрачено 69,9 миллионов рублей. Общая площадь нового здания — 4033 квадратных метра. В нем расположены 5 почтовых аудиторий, 4 кафедры, кабинеты для групповых занятий, компьютерный класс на 14 мест, спортивный зал. Сдача в эксплуатацию 5 корпуса происходит в рамках реализации национального проекта «Образование».

Фестиваль. Пятый. Авторский

В Новокузнецке под эгидой ОАО «НКМК» (предприятие «Евраз

Группа) и горно-металлургического профсоюза России прошел пятый Фестиваль авторской песни «Высотой в Новокузнецк».

На сцене Театра металлургов выступили пять авторов и исполнителей авторской песни из 40 городов России. Почетным гостем фестиваля стала группа «Белая гвардия» (г. Москва).

Впервые фестиваль прошел в форме конкурса. Председателем жюри стала Зоя Ященко, лидер «Белой Гвардии». Победителем определены в пяти номинациях. Лучшим автором, названным новокузнецким Андреем Сурковым, в номинации «Лучший исполнитель» судьи присудили победу Дмитрию Быстрову из города Полевской (Свердловской области).

Гран-при за лучшее исполнение песни Владимира Высоцкого достался гостю из Усть-Каменогорска Евгению Платову.

Звание лучшего исполнителя песни о Высоцком жюри присудило дуэт из Кемерова Александру Серенку и Александру Серенкову-младшему.

Каждому победителю в гимне о фестивале достается его символ — серебристый парус с профилем Владимира Высоцкого и, оттиском его подписи. А парус решено сделать постоянной эмблемой фестиваля.

МЕНЯЕМ 1-комнатную благоустроенную квартиру (сталинка) в г. А-Судаковка на радиочастную или 2-комнатную в Яе. Телефон 8 (253) 6-72-80.

ЯРМАРКА

17 февраля в спортивном комплексе с 9 до 18 часов состоится ярмарка-продажа новой коллекции женского пальто «Зима-Весна-2006», производство г. Москва.

ТРЕБУЮТСЯ на работу электромонтеры, программист со знанием программы 1С. Обращаться в отдел кадров.

ПРОДАЮТ

ВАЗ-21041, надорого. Телефон 2-11-02.

КРОВАТЬ ДВУХСПАЛЬНУЮ, ШИФОНЬЕ С АНТРЕСОЛЬЮ, ТРЕЛЬЯЖ по ул. Ленина, 10-18. Телефоны: 2-12-56, 8-909-516-94-44.

СЕНО (3 рулона). Телефон 2-24-28.

Дети позорят нас, когда на людях ведут себя так, как мы ведем себя дома.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
3600 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность коллективу школы № 3, ОАО «Машинстроитель», предпринимателю Суменковым, прихожанам храма Св. Онуфрия Великого, лично В. И. Разва, Г. Казанской, Н. Пузиной, Бочарниковой, Г. Чакиповой, Н. Татарниковой, Штапиковой, Г. Деременко, Л. Д. Абросимовой, родным, близким — всем, кто разделся с нами бога утраты любимой dochky, жены, мамы и внучки Елены Юрьевны ЗАБЕЛИНОЙ.

Мама, муж, дети, бабушки.

Скорбят

Администрация Бекетской сельской территории выражают соболезнования директору Яблонковской школы Надежде Михайловой Бузавской по поводу смерти её отца Михаила Ефимовича ШЕПЕЛЮК.

Главный редактор Л. В. Егорова

Текст: Елена Шаповалова

По вопросам доставки газеты: по Яе - 2-18-83, по с. Салы - 3-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Годовая цена - 31984. Тираж - 336. Цены - символичные. Газета появится 14 февраля 11-45. Адрес редакции и издательства: 652100 г. Яе, ул. Степана Красного, 14. Генеральный директор АО «Кузбасская печатная индустрия».